Señor. William Gustavo Panamito Bustamante con Cl. 1311202012, domiciliado en la parroquia Garza Real cantón Zapotillo provincia de Loja.

Ciudad. -

De mi especial consideración:

Cúmplame comunicarle a usted, que en Junta General de Accionistas de la COMPAÑÍA DE TAXI CONVENCIONAL "U. ZAPOTILLANA S.A." en sesión de carácter universal realizada el día 8 de septiembre del 2016 resolvió elegirlo PRESIDENTE de la misma por un periodo estatuario de dos años.

Las atribuciones y deberes del PRESIDENTE constan en la escritura pública constitutiva de la COMPAÑIA DE TAXIS CONVENCIONAL "U. ZAPOTILLANA S.A" celebrada ante el Notario Segundo del cantón Loja, Dr. Vinicio Sarmiento Bustamante, el día 23 de julio del año dos mil catorce.

Usted se dignará hacer constar su aceptación al pie de la presente.

Con sentimientos de consideración y estima me suscribo de usted deseándole éxitos en sus funciones.

Atentamente,

Franklin Omar Correa Jiménez

GERENTE

DE LA

COMPAÑÍA DE TAXIS CONVENCIONAL "U. ZAPOTILLANA S.A"

ACEPTACION: Acepto el cargo de PRESIDENTE DE LA COMPAÑÍA DE TAXIS CONVENCIONAL "U. ZAPOTILLANA S.A" para el periodo que he sido elegido, que se confiere según el presente nombramiento.

Zapotillo 22 de septiembre del año 2016

Sr. William Gustavo Panamito Bustamante

PRESIDENTE

DE LA

COMPAÑÍA DE TAXIS CONVENCIONAL "U. ZAPOTILLANA S.A



REGISTRO DE PROPIEDAD Y MERCANTIL DEL CANTÓN ZAPOTILLO

AB. PAUL ALEXANDER MONTALVAN LOAIZA REGISTRADOR DE PROPIEDAD Y MERCANTIL DEL CANTÓN ZAPOTILLO (E) CERTIFICO:

Queda inscrito el NOMBRAMIENTO DE PRESIDENTE DE LA COMPAÑÍA DE TAXIS CONVENCIONAL "U. ZAPOTILLANA S.A.", que antecede, Inscrito con el No. 28 del Registro Mercantil, bajo el No. 28 del Repertorio de fecha 30 de Septiembre del 2016.

Zapotillo, 30 de Septiembre del 2016.

Dr. Vicente Amedeo Gueich

Dr. Vicente Amadeo Guaicha Maza
REGISTRADOR DE LA PROPIEDAD Y MERCANTE
DEL CANTÓN ZAPOTILLO